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SCHOOLDOCTOR  @swpla TaAavtwoswv: ZUVOECN TAAAVTWOEWVY UE TNV LSl ouxvotnTa

A. Z0vBgon 6U0 appOVIKWY TAAAVIWOEWY TIG iG1ag CUXVOTNTAG

‘EoTw éva cwpd KAVEL TAUTOXpovd GU0 apHOVIKEG TAAAVTWGELS TNG iBlag cUXVOTNTAG ToU TepLlypdgovTal amo TI§ MAPAKATW eEIGWOEIG
x; = Apnu(wt) ,

x3 = Agnu(wt + @)

Mapatfipnon : Av kat ol 600 ££ICWOEL MAPOUCIAZouv apXIKh (pdon PmopoUlE va TI avayoupe oTnV Mapamavw TEPIMTwon e aAAayn
petaBAntig wg £€ig

x; = Amplwt +¢,) ,
xy = Apnulwt + @,)
Bétoviac Wt + @ = wt' & wt = wt' — @y, Téte o mapamave £ficwcElC yivovtal
xy = Apnulwt’) ,

X2 = Agnu(wt’ + @2 — @) & x5 = Agnulwt’ +¢7)
ol omoieg eival TNg iS1ag HoPYRg HE TIC APXIKEG EELGWOELS

H amopdkpuveon Tou cwpatog o KABe Xxpovikn oTiyur Ba eival
x=xy+x3 1

x = Apnu(wt) + Apnulwt + @)

H mapandvw £€icwon XpnoIPoToLVTAG TIG YVWOELG Ao Ta Habnpatikd np(a + ﬁ) = nuacvvf + nufouvva

x = Amu(wt) + A;np(wt) - cuve + A;nue - ouvwt) 1

x = (4; + Ay0uve) - nu(wt) + A nue - ouv(wt)
H dAyeBpa B Aukeiou pag Aéel 6Tt n cuvaptnon
f(x) = anux + Bovvx
Umopei va ypagei pe T pop@n
fx) = pnulx + ¢)

omou

p=vVa*+p?
Kat () Jla ywvia mou IKavoTiolel Tig §ICWOELG
a B
ouvQ = — Nue =—
p’ p

Omdte otny 6IKNA pag mepinmtwon n e§iocwon

x = (A; + Ayouve) - nu(wt) + A;nue - ovv(wt)

n omoia Pmopel va ypawei pe TNV Hopen
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x = Anu(wt + 6) M

He MAATOG

A = /(4; + Az00v0)? + (Amue)? 1

A= JAE + AZouv?e + 24, A00ve + Alnule 1

A= JA} + A3+ 24,4,0uvp @
kat @ Hla ywvia yla tTnv omoia

Ay + Asouve
owf = ——,

A
Agnue

A

nué =

ZuvnBifoupe otnv PucIKA va umoAoyiloups thv 8@9. MNa va mpoodloploTei OpwWE EMAKPIBWG N Ywvia TPEMEL va €{PACTE TPOCEKTIKOL (GG
NV Tapatipnon)

cof = AP __ @)
Ay + Asouve

To teAiké cupTépacpa sival ot n clveeon U0 AMAWY APHOVIKWY TAAAVIWOEWY TNG iBlag cuxvotntag odnysi emiong o amAn appovIKA
TaAdvtwon tng idlag cuxvotntag.

Mapatiipnon

Amé v e€iowon (3) dev pmopel va mMPooSlopIoTElL HOVOTIHA N ywvia 7] ylati kat n ywvia 7+0 ixa v dla spamtopévn (EQ(T
+9)=8(p0). Av dpwg yvwpiloupe to m,le kat o oLVE HTopoUpE va TPocSIopiCOUE TO TETAPTNHOPLIO GTO OTOI0 AVAKEL N Ywvia dpa Kat
™mv ywvia.

AgoU Sgv pumopoupe va otnpixBolpe otny e€icwon (3) ylati empévoupe o autny; H amavinon sival mwg HmopoUpe va TPocdlopiGoulE Ty
ywvia 17 pe TNV TpolmdBson Opw va uToAoyicoupe TNV ywvia mou oxnuatilel éva onpeio pe ouvietaypéveg Y = ANU@ kal
X = Ay + A00V¢, Frou av dev KAvVoupe aAYeBPIKEG MPAEELG Pe Ta TPOONUA, TOTE Ao TO MPOCNHO TOU APIOUNTIKA TTOU TAPLOTAVEL TO
q},la KAl To MPOoNHO TOU TTAPOVOUAGCTH TTOU MAPICTAVEL TO ovvl UTmopouUpe va BpoUps TO TETAPTNHOPLIO GTO Omoio BpiokeTal n ywvia. mx
ag UTTOBEGOUpE OTL PeTd amd Tpageig Bprikape mog A2NMP = —1 ey Ay + A200vQ = +1 (véroia mepimtwon éxoups étav mx n

3
Slagopd @daong Twv 800 TaAaVIWoEwY eival @ = —57) 101e

2

=3
e@l = ¥T)

TOTE WAxvoupe va BpoUpe ywvia yla tnyv omoia to 1’]],19 <0 (apBunTig) Kat cuvd > 0 (TapovopacTig) Kal n £Qamtopévn tng eivat
n In
8(|)(9 =-1. nava cupBaivel autd Ba mpémel n ywvia va Bpioketatl oto 4° tetaptnuopio dpa @ = 21 — Z = —

+



